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PROGRAM IZLETA: DATUM POLASKA: 03. rujan 2022. / SUBOTA 
Polazak autobusa predviđen je u 2:0 sata iz Zagreba s južnog parkirališta Gra skog poglavarstva. Slijedi 
putovanje kroz Hrvatsku, Sloveniju i Austriju (cca 250 km) uz kraće pauze prema potrebi. Krajnja destinacija 
je zrakoplovna baza Austrijskog ratnog zrakoplovstva Zeltweg (LOXZ) gdje se dolazak očekuje u ranim  
jutarnjim satima. AIRPOWER 22 se ponovo održava nakon tri godine. Organizatori su Ministarstvo obrane  
Republike Austrije i austrijsko ratno zrakoplovstvo s Fying Bulls timom i gradom Zeltwegom. Uz austrijsko 
ratno zrakoplovstvo te Fying Bulls ti 
od dvadeset zemalja što znači da je 

, na ovogodišnjem aeromitingu svoj nastup je do sada potvrdilo više 
nastup potvrdilo i više stranih akrobatskih grupa, među kojima se 

očekuje i nastup akrobatske grupe „Krila oluje“. Isto tako za cijelo vrijeme održav 
i vojni zrakoplovni muzej austrijskog zrakoplovstva s bogatom kolekcijom 

nja aeromitinga otvoren je 
zrakoplova koji isto tako 

preporučujemo obavezno obići. Dakle, za sve zaljubljenike u zrakoplovstvo osiguran je vrlo kvalitetan i 
bogat program, i to i na zemlji i u zraku! Polazak prema Zagrebu predviđen je oko 18:45 sati. Dolazak na 
mjesto polaska očekuje se u kasnim večernjim satima. 

CIJENA ARANŽMANA IZNOSI 250 KN PO OSOBI 
(FM CIJENA IZNOSI 230 KN PO OSOBI) 

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE: 
 prijevoz autobusom turističke kategorije prema programu 

 licenciranog turističkog pratitelja / voditelja putovanja 

 jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije 

 troškove organizacije izleta 

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE TROŠKOVE OSOBNE PRIRODE. 

 
 

Napomena: Kalkulacija je rađena na bazi min.40 osoba u jednom autobusu. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza 

putovanja. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Za ovo putovanje potrebna je važeća 

osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu 
s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“. Od 07.04.2017. 
u primjeni je novi, stroži sustav granične kontrole, što može uzrokovati duža čekanja. Agencija nema saznanja o vremenu čekanja i nije u 
mogućnosti utjecati na isto. 
 

 

REZERVACIJE I PRIJAVE: 
 

AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija 
Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor Poslovnica: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb 
OIB: 68668769149 HR-AB-01-080015747 MB: 1151908 

Tel: 01/4814-643, 4829-474 Fax: 01/4814-660 

e-mail: autoturist-park@inet.hr web: www.autoturist.com.hr 
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